

姑娘晚上独自回家,遭遇90后情侣持刀抢劫

呼救无效,路人说“关我啥事” 自救成功,破口大骂吓走劫匪

不久前的一天晚上,南京市民张小姐独自步行回家时,遇到一对“90后”情侣持刀抢劫。起初她吓得两腿发软,后来她观察发现,对方更害怕,她便破口大骂,终于吓走了劫匪。之后,张小姐还在家人的帮助下,成功抓到参与抢劫的那个女孩。但警方提醒,虽然张小姐吓走了劫匪,但通常情况下,遇到抢劫最好不要正面对抗,容易激怒劫匪。

通讯员 栖文轩
现代快报记者 李绍富

一把水果刀,架在脖子上

23岁的张小姐家住栖霞区尧胜村。3月19日晚上9点多,她像往常一样,哼着小调往家走。没走多远,她发现一对情侣远远跟着,但没在意。走到一处偏僻的地方,她突然感觉有东西从背后伸过来,凉凉的。

“不要动,把钱交出来!”身后传来一个男人低沉的声音。张小姐低头一看,一把水果刀架在她脖子上。

说话的男子从背后转过来,张小姐才发现,自己被一直跟在后面的那对情侣要挟了。

勇斗劫匪

第一步 大声向路人呼救 失败

张小姐吓得“啊”一声尖叫起来。“不许喊叫,赶紧把钱拿出来,不然捅死你!”持刀男压低嗓音吼了一声。惊魂未定的张小姐两腿发软,不敢喊叫,也不敢乱动。而持刀男见她不肯掏钱,就伸手抢她的挎包。张小姐立即护住包,对方没能抢过去。



第二步 大声叫骂吓退劫匪 成功

张小姐没料到,呼救不但没得救,反而激怒了持刀男。对方将她推倒在地,挥刀威胁。张小姐吓哭了。

持刀男停止挥刀后,张小姐发现,他不但手抖得厉害,甚至两条腿都在颤抖。据此,她断定对方比自己还害怕,于是继续呼救,还破口大骂。

持刀男为了方便抢包,收回了架在她脖子上的刀,并再次伸手拽她的挎包。此时,不远处有人骑电动车过来,张小姐赶紧大声呼救。骑车的中年男子看到有人持刀抢劫,比较害怕。他撂下一句话“抢劫关我啥事”,然后直接走掉了。



第三步 喊来父亲抓劫匪 惊险

张小姐的父亲开车赶来时,劫匪刚消失在不远处。父女俩赶紧开车追赶,很快就发现了劫匪情侣的身影。追上后,张小姐的父亲从车上拿出一根铁棍冲了过去,将持刀男的女友抓住。“你过来啊,过来我就打断你的腿。”面对准备上前解救女

友的持刀男,张小姐的父亲挥动着手中的钢管,对方没敢过来,扭头跑掉了。

民警赶到后,将涉嫌抢劫的女子李某控制住。半小时后,持刀男陈某也被警方抓获。而陈某在逃跑途中,还扔掉了抢劫用的水果刀。



漫画 雷小露

为何抢劫

家长不给钱,又找不到工作

警方调查发现,涉嫌抢劫的陈某和李某都是“90后”,两年前来到南京打工,跟陈某的父亲一起租住在栖霞区尧胜村。今年春节后,两人一直没找到合适的工作,生活费都是陈某父亲给的。不久前,为逼他们找工

作,陈某父亲不再给生活费。

眼看口袋里的钱越来越少,陈某就产生了抢劫的念头。起初李某不同意,被陈某劝服,两人决定一起行动。

确定张小姐为目标后,

陈某下了好大的决心才出手,可没想到遭到了强烈反抗,他们很心虚,就跑了,可哪知道,后来还是被抓了。

目前,陈某和李某已被警方刑拘,案件正在进一步调查中。

警方提醒

遇劫匪最好不要正面对抗

栖霞警方表示,虽然张小姐通过观察,发现劫匪很心虚害怕,之后通过叫骂等方式,成功吓退了劫匪。勇敢的精神值得提倡,但做法并不完全正确。因为事发时就她一人,对方手中有刀,

在这种情况下,正面对抗容易激怒对方,导致不可估量的后果。

而当劫匪放弃抢劫后,她应该第一时间报警,然后再向家人求助。此外,如果遇到劫匪,无法立即报警,也没

有其他求助办法时,可以假装顺从,再找机会报警。

同时,警方提醒,独自走路回家的市民,尽量不要走偏僻的小路。一旦发现有人跟踪,如果没法摆脱,要及时报警求助。

男科病问答

主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888
男性健康关乎家庭幸福、社会和谐,本栏目特邀南京建国男科医院专家为您解答男性健康难题,共同缔造健康人生。

秦淮区患者问:我儿子今年14岁,体检时医生说他患有包皮过长,请问他这个年龄可以做包皮环切手术吗?术后多久可以恢复?

南京建国男科医院宋永胜副主任医师:包皮过长、包茎危害大:会影响青春期发育;易滋生细菌,造成尿路感染;可引起尿道口狭窄,造成排尿困难;损害肾脏功能;有诱发阴茎癌的可能。青春发育期是包皮环切手术的最佳时机,建议您带儿子及早到专业男科医院接受手术,目前我院采用“显微光波离子微雕术”进行包皮环切,手术只需20分钟,微创无痛、恢复快、随治随走,不影响工作学习。

栖霞区顾先生问:我在性生活中射精很快,妻子一直不太满意。请问可以治疗吗?

南京建国男科医院丁学刚副主任医师:早泄通常是指性生活时间过短,表现为射精控制能力差,或以女方达到高潮的频率少于50%来定义,严重的早泄会导致不育,直接影响夫妻感情。您的情况可能是由于阴茎神经敏感,推荐采用我院经典技术“宋氏脱敏早泄治疗术”针对性解决,该技术是目前最有效的手术治疗方法,我院临床应用以来已成功实施3万余例。



微信自查男科病



金世达移民

金质移民, 品牌保证

加拿大取消投资移民, 数万移民转向美国!
公认成功率最高的美国EB-5投资移民项目
——美国就业发展借贷中心504贷款项目!

美国联邦政府
立法批准支持

投资人可自主
选择企业投资

投资人的资金
全程透明可控

江苏省唯一代理! 五年成功历史!

EB-5投资还款率100%, 全美本金最安全项目!

目前I-526, I-829绿卡申请成功率100%, 独步领先全美投资移民市场!

美国投资移民说明会

时间: 3月29日 下午2点

地点: 南京中山东路348号中信大厦一楼会议室

尊贵热线: 025-83240023 18751873839

席位有限
预订从速

另隆重推出

美国移民及高端房产“五一”考察团

- ◆领略无与伦比的美国自然风光和风土人情
- ◆围绕投资、教育、房产、税收进行实地接触和了解
- ◆联手美国最大房地产公司考察美国最热最有升值潜力房产



2014中国国际教育巡回展

CHINA INTERNATIONAL EDUCATION EXHIBITION TOUR 2014

2014年3月25日(周二)

展出地点: 南京万达希尔顿酒店

地址: 江苏省南京市建邺区江东中路100号(地铁荣庄门大街站)

15:00—20:00

多国院校代表 现场提供留学咨询
(参展机构包括综合大学、高等技术学院、大学
预科学院、职业技术院校、语言学校、高中等)

★仅展三天★

多国院校来华展示 留学信息一手掌握

网址: www.cieet.com



批准单位: 中华人民共和国教育部国际合作与交流司 主办单位: 中国(教育部)留学服务中心
协办单位: 江苏省教育国际交流服务中心/海智国际展览服务有限公司

江苏省金世达移民 南京市中山北路8号紫峰大厦副楼1002